

## Plečnik, Jure a SPŠŠ Mělník

Konec června bývá ve znamení exkurzí, a tak se třída Ing. Evy Jůnové už nemohla dočkat, až vyrazí. Volba padla na Slovinsko – zemi, která se pyšní panenskou přírodou, ale i bohatou kulturou, což jsme poznali hned první den, když jsme se v Ljubljani vydali po stopách světově uznávaného architekta Josipa Plečnika. Návštěvu města jsme pojali mezi-předmětově a zážitkově: žáci naslouchali zajímavému anglickému výkladu v muzeu tohoto velikána, následně se mohli zapojit do výzvy o nejlepší fotografii draka (symbol města), ale taktéž mohli „zvěčnit“ nějaký zajímavý stavební otvor, neboť naše škola vyhlásila na toto téma celoškolskou soutěž.

Aby byly potřeby žáků naplněny dosytostí, zbytek exkurze se nesl ve sportovně turistickém duchu: lanové centrum, sjíždění řeky Savinji na kajaku, turistika a koupání ve vodopádu v Logarské dolině. Velké WOW přinesl výlet do jeskyně Postojna (UNESCO), ale taktéž vřelé přijetí, péče a pohostinnost majitele meninského kempu Jureho. Poslední den jsme zakončili koupáním u průzračného jezera Bled, jemuž vévodí

krásný poutní kostel. Ani o zábavu nebyla nouze. Ve volném čase naše kolegyně Lenka Miřacká glosovala různé situace formou jejího oblíbeného veršotepectví (ukázka níže). Co více si přát? Užili si to všichni a tak to má být. Celkovou pohodu dokreslilo už jen netradiční předávání vysvědčení v nočních hodinách při příjezdu na Mělník.

*V Lublani nás Plečnik provedl svým domem a potvrdil, že byl asketického života hoden.*

*V Logarské dolině koupali jsme se téměř v rouše Evině.*

*Stalaktity a stalagnáty Škocjanských jam učarovaly nejedné z přítomných dam.*

*Ted' nás osvěžují kapky deště, budeme chtít zážitky ještě?*

*Ten, kdo se projel na kajaku, zažil řeky proud a hlavu v tlaku.*



*Ala se chtěla mermomocí koupat v Bledu neb neumí navrhovat v AutoCADU.*

*Slovinsko nám otevřelo svou náruč krás, nesmutněme, přijedeme zas.*

Alena Holečková

ZÁKLADNÍ ŠKOLA JINDŘICHA MATIEGKY

50 LET  
ŠKOLY



PŘIPOMENUTÍ VÝZNAMNÉHO VÝROČÍ  
prohlídka školy od 10:00  
hudební program žáků v Modrém divadélku od 14:00 do 15:00

čtvrtek 12. 9. 2024

Pražská 2817, 276 01 Mělník 1

zsjm-me.cz

750 let  
město  
Mělník

7. září  
14:00–22:00

## Mělník slaví... hokejem

Místo: Zimní stadion Mělník, Klášterní 647

- Těšte se na **Olgu Lounovou, Like-it, Claymore** a další...
- **Hokejový zápas legend s VTJ Mělník**

- Akci vás provede moderátor finalista Masterchef **Vojta Urban**
- Stánky s občerstvením
- Vstupné zdarma

město  
Mělník